

山东人的即开票 “剪子包袱锤”火爆上市

体彩顶呱刮新票“剪子包袱锤”火爆上市了!山东人自己设计的彩票——“剪子包袱锤”1月6日闪亮登场,为广大彩友送出无限惊喜!提起“剪子包袱锤”游戏,总会回想起童年的鲜活味道,那里有玩伴、有嬉闹,还有专属儿时的无忧无虑的时光,能刮的“剪子包袱锤”将带您重返童年,重温美好!据悉,即将上市的“剪子包袱锤”主题票面值10元,在中间奖级的数量设置上有所增加,使得50元、100元更好中,让您刮起来更过瘾!

“剪子包袱锤”以红色与黄

色搭配为主体,彩票整体设计正如它的名字,生动而活泼俏皮,一个个可爱的小手势藏于覆盖膜下,使人充满中奖期待。从玩法来看,该游戏颇具亮点,本票非传统的“数字匹配+符号匹配”,而是“手势+搜集符号”,通过剪子、包袱、锤的手势比对判断是否中奖,游戏新颖,趣味性较强。当刮开覆盖膜后,在任意一场游戏中,如果您的手势胜过对手手势,即中得该场游戏右方所示的金额。如果在奖金位置出现“握手”标志,则按照刮开区

中“握手”标志的总数中得相应的金额:1个握手=10元,2个握手=20元,3个握手=50元,4个握手=100元。本票共设有6个奖金级,头奖可达5万元,您将有10次机会冲击5万元大奖!并且,中奖奖金兼中兼得,让您在游戏中同时,收获更多的喜悦!

刮“剪子包袱锤”送您超值的享受,一张彩票体验10次对决。喜欢刮奖的朋友们,不妨到体彩店试试手气。还在等什么,让我们一起回味童年,来张“剪子包袱锤”吧!

(刘征子)



山东体彩爱心捐助患病儿童



爸爸妈妈四处奔波,寻找合适的治疗方式,一年之内给他做了四次手术,头上做了两次开颅手术,腹部做了两次。经过手术之后,昊昊的身体里一直留着导流管,导流管的入口沿着身体下来,穿过胸腔,在腹部里面盘了有半米长的管子。但这也只是暂时的解决办法,不是长久之计。

为了昊昊的病,家里已花光了所有的积蓄,昊昊爸爸还辞去了工作,专门在家照顾他,而后续治疗所需要的手术费对这个原本就不堪重负的家庭来说,更是雪上加霜。看着懂事的昊昊一天天长大,看着因为

导流管盘在身体里影响饮食,看着孩子依然要靠人扶着才能蹒跚走路,昊昊的父母心痛不已,他们多么想让昊昊和其他孩子一样,能健康成长。然而,眼下即使是进行手术治疗他们也无力承担,更不敢想以后会怎样。正当昊昊一家一筹莫展的时候,山东体彩中心及时伸出了援手,为昊昊送来了饱含着体彩人爱心的5000元善款。

当爱心点亮希望,在人间绽放光芒时,整个世界也因此而变得温暖明亮。有爱就有希望,有希望就不需要放弃。希望这份爱心带来的温暖,将会一直陪伴在昊昊身边,也希望有更多好心人,能够帮帮这个可爱又让人心疼的孩子,让他早日恢复健康。

(孙秀红)

小玩法玩出大精彩 莱阳大叔收获排三3万元

体彩排列3玩法简单,好玩易中,深受广大彩友喜爱,也造就了许多的高手,虽然头奖仅1000元,但只要把握机会,适当加倍投注,就会收获超万元的大奖。继烟台芝罘区彩友倍投1350倍排列3单注直选,并独揽135万元大奖后,一股排列3的“倍投风”就在烟台各地刮起。12月26日,来自莱阳的薛大叔凭借一张30倍的排列3直选票,揽得大奖3万元,再一次验证了小玩法也能玩出大精彩。

薛大叔是位老彩友,刚开始

接触体育彩票时就喜欢上了排列3游戏,而经常中些小奖也让他信心大增,所以每期都会仔细研究走势图。这期薛大叔就精准推算出百位要出1,十位要出8,经过一番比对后,他果断打出183、182、180三组号码,并且投注30倍。最终的开奖结果“183”让薛大叔收获了奖金3万元。

领奖时薛大叔兴奋地说:“玩排列3游戏已经成为我的乐趣了。这个乐趣再加上一点幸运让我的生活也变得精彩了。我以后要继续买体彩,继续玩排3,继续中大奖。”

(李强)

酒驾遇交警 换座被识破

酒司机被处以罚款1000元暂扣驾驶证6个月的处罚

□通讯员 刘琳
□记者 于飞 报道
qlwbyf@vip.163.com

本报1月7日讯 1月4日,龙口市交警大队民警在东江镇五里桥村口路段夜查时,一辆黑色轿车看到民警后赶紧停了车,原来是驾驶员王某害怕酒驾被查,慌忙与副驾驶座的朋友调换位置,却被民警逮个正着。最终,王某因酒后驾驶,被处以罚款1000元,暂扣驾驶证6个月的处罚。

4日晚上,龙口市交警中队组织警力在东江镇五里桥村口路段设卡开展“禁酒驾”专项整治行动。18点50分,一辆黑色轿车正驶向临时检查点,却突然急刹车停在了路边,民警马上觉察到了异常,便快步过去。

果然不出所料,轿车内正副驾驶座位上的两名男子,分别打开左右车门,快速绕着车头交错跑了过去,并迅速调换了座位。

但他们还未坐定,民警已来到跟前。“这是演的哪出戏啊?”面对民警的质问,两人一直装聋作哑,不肯承认刚才调

换了位置。随后,民警便把两人分开来进行询问,很快两人就穿了帮。

原来,轿车司机王某,当晚在镇上喝了点酒,并趁着酒兴约了朋友开车到市区玩,没想到半路遇上交警设卡检查。为了逃避责任,王某“急中生智”与朋友调换了位置,没想到却被民警逮个正着。

经现场呼气式测试,王某被测出血液中的酒精含量为45mg/100ml为酒驾。最终,王某被并处以1000元罚款,暂扣驾驶证6个月的处罚。

用租来的轿车抵押贷款后跑了

大胆男子跟着朋友办户籍时被民警认出

□通讯员 王连训
□记者 范菲菲 报道

本报1月7日讯 在汽车租赁公司花几百元租了辆本田雅阁后,就把这辆车堂而皇之地做抵押,贷款5万元跑了。5日,这个大胆的男子跟着朋友到龙口一派出所办理户籍业务时被民警认出,并被当场抓获。

2012年2月28日,滨州一男子路某在龙口市李某经营的爱卡汽车租赁公司花几百元钱租赁了一辆黑色本田雅阁汽车。

租了车之后,路某把车开到了一家抵押贷款公司,把这辆车作为抵押物贷了5万元钱后跑了。

5日下午3点多,龙口市兰高

镇四平村的崔某某和朋友到辖区派出所办理户籍业务。户籍民警发现,跟崔某某一起来的男子和网上逃犯路某很像。于是,民警立刻跟所里领导汇报,在对比了眼前男子和路某在网上的照片后,将该男子抓获。

经审查,该男子的确是在逃的路某。目前,路某已移交滨州警方处理。

中国驰名商标 莱州又添一件

□通讯员 张京亮 杨胜波
□记者 秦雪丽 报道

本报1月7日讯 近日,莱州市大丰轴瓦有限责任公司的“大丰”商标,被国家工商行政管理总局商标局正式认定为中国驰名商标。

目前,莱州共拥有中国驰名商标5件,山东省著名商标47件,中国驰名商标和山东省著名商标总量位居烟台各县市区前列。

莱州市大丰轴瓦有限责任

公司成立于2002年,是一家专业研发、制造、销售内燃机轴瓦的山东省高新技术产业。

近年来,莱州市工商局大力实施“工业立市”和“品牌带动”战略,将大丰轴瓦有限责任公司的“大丰”商标,列为争创中国驰名商标和山东省著名商标的重点培育对象,加大对企业的帮扶力度。2006年,“大丰”商标被山东省工商局认定为山东省著名商标;近日,又被国家工商总局商标局正式认定为中国驰名商标。

俩男子喝高了 想吃“霸王餐”

□通讯员 王连训
□记者 范菲菲 报道

本报1月7日讯 元旦,龙口俩男子在一饭店酗酒到凌晨4点多,在工作人员以打烊为由劝离时,两男子以酒没喝完为由拒不付款。酒店工作人员无奈之下,只好打电话向民警求助。

元旦当晚10点多,龙口市“土大力”饭店进来了两名男子。二人从进店就开始喝酒,一直喝到了2日凌晨4点多。因为饭店马上要关门了,工作人员便上前称营业时间已到,劝二人离开。二人却对工作人员的劝说不理不睬,依旧要求对方上酒。

工作人员继续劝二人付款离开,可这俩男子却以酒没喝完为由,拒不付款。饭店老板石先生没办法了,只好打电话报了警。

民警赶到后发现二人已经喝多了,当场进行了制止,并让他们耐心说服教育。最终,二人同意结账离开饭店,但结账时,付款男子却谎称钱不够,不愿付款,在饭店里滋事。民警立刻对其进行训诫,男子才结了账。走到饭店门口时二人转身又进了饭店吵着让工作人员拿酒。在此情况下,民警强行将二人带至派出所所约束性醒酒。酒醒后,两名对酒后滋事的行为后悔莫及。